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Číslo dopisu: 00196/UNI-OVA/2016  
V Ostravě: 31.8.2016 
Vyřizuje, tel.: Jana Klečková, +420 777 252 206  
 
 
 

Věc:  Dodatečné informace č. 1 k zadávacím podmínkám pro veřejnou zakázku 
„Regenerace sídliště Jeseník, 9. květen, 1. etapa“ v souladu s § 49 odst. 1 - 4 
zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů 

 
 

Na základě žádostí dodavatelů o dodatečné informace k zadávacím podmínkám 
zadavatel odesílá a zveřejňuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené 
veřejné zakázky včetně přesného znění požadavku dodavatele v souladu se zákonem č. 
137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“): 

 
 
 
Dotaz č. 1: 
 
V soupisu prací SO 401_VO je uvedeno 46 ks jám pro stožár a pouze 3 ks pouzdrových 
základů je tento počet uveden správně, nemělo by jich být také 46 ks? 
 
Odpověď č. 1: 
 
Položka č. 33 soupisu prací veřejného osvětlení opravena na počet 46 ks. Opraveno 

v opraveném soupisu prací SO 401_VO 
 
 
Dotaz č. 2: 
 
Jedná se o bližší specifikaci k objektu veřejného osvětlení: 
 
Díl: M21   Elektromontáže 
pol. 20 – silniční stožár 8 m dle PD – chybí PD a popis stožáru (vetknutý, přírubový), jestli 
bude výložník, chybí specifikace, 
pol. 21 – sadový stožár 5 m dle PD – nedostatky jako u pol. 20, 
pol. 22 – rozvodnice HRVO – kompletní dodávka vč. výbavy dle PD a reviz. zpráv – chybí 
PD a bližší specifikace 
Díl: M46  Zemní práce při montážích  
pol.33 – pouzdrový základ kompletní zhot. pouzdrového základu  3 ks – proč, když je 46 ks 
stožárů. 
 
Odpověď č. 2: 
 
Díl: M21   Elektromontáže 
pol. 20 – Dle dokumentace stožár bezpaticový s vetknutím do země délky 7-9m, 
jednovýložník 1,5m PD E1 
pol. 21 – Dle dokumentace bezpaticový vetknutý do země délky 5-5,5m 
 
pol. 22 – Stávající rozvodnice bude nahrazena novou RVO, včetně stávajícího jističe 50A. V 

rozvodnici bude osazen soumrakový spínač, přepínač stavu ruční -automat, vnitřní osvětlení 
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rozvodnice, okruhy stmívatelné centrálním způsobem včetně řídící jednotky 11 okruhů + 1 
rezerva 
 
Díl: M46  Zemní práce při montážích  
pol.33 –Položka č. 33 soupisu prací veřejného osvětlení opravena na počet 46 ks.Opraveno 

v opraveném soupisu prací SO 401_VO 
 
 
Dotaz č. 3: 
 
V projektové dokumentaci máte uvedeno, že součástí je kontejnerové stání K02. Ve výkaze 
výměr se ale o tomto stání nezmiňujete. Pouze o přístřešcích S1 a K01. Bude aktualizován 
VV, nebo je to jen špatně zmíněno v PD? 
 
 
Odpověď č. 3: 
 
Kontejnerové stání KO 02 je vyznačeno červeně ve výkresu situace stavby v měřítku 
1:250. Jedná se o zpevněnou plochu vedle kolmých parkovacích stání u bezejmenné 
odbočky ulice Vaškovy. Kontejnerové stání KO 02 je bez přístřešku.  
 
Dotaz č. 4: 
 
Dále máte v projektové dokumentaci uvedeno, že u vjezdů bude kladena dlažba reliéfní, 
červená. Ve výkaze výměr se ale s touto dlažbou nikde nepočítá. 
 
Odpověď č. 4: 
 
Výkaz výměr je upraven v položkách č. 36,37 a doplněn o položku č. 81 - slepecká 
reliéfní dlažba. 
 
 
Dotaz č. 5: 
 

a) v rozpočtu u svítidel je úprava nepřímého osvětlení – sklo má být čiré nebo mléčné 
b) v rozpočtu u svítidla 100W by měla být stanovena velikost svítidla, v případě, že 

jedná o svítidlo Safír, mělo by být stanoveno zda 1 nebo 2 na základě osvitové 
studie. 

c) v rozpočtu svítidlo včetně nastavení zdroje – znamená to konvenční předřadník, 
elektronický předřadní, regulovatelný zdroj 

d) v rozpočtu nejsou zahrnuty přechodová svítidla, v liniovém schématu pro 1. etapu 
ano 

e) rozpor PD a rozpočtu v kabelu CYKY 4x10, nebo 5x16 a na to navazující jednotlivé 
komponenty 
 

f) není dle PD jasně zřetelné, kam jednotlivé okruhy budou napojeny, není popsáno 
v technické zprávě 

g) rozpor PD a rozpočtu, zda stožáry budou vetknuté do zemně, nebo přírubové 
h) v PD není vyznačen rozvaděč HRVO, rozpočtován ano 
i) není stanoveno v PD schéma rozvaděče HRVO 
j) v rozpočtu chybí položka protlaky 
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Odpověď č. 5: 
 

a) Čiré 
b) Jedná se o velikost L = 720 mm, H = 207 mm, W = 335 mm 
c) zdroj NAVE E150, E27 
d) z důvodu etapizace regenerace sídliště nejsou přechodové lampy v I. etapě zahrnuty 
e) Platí CYKY 4x10  
f) napojení do stávající rozvodné sítě VO 
g) viz dotaz č. 2 – bezpaticový stožár vetknutý do země 
h) výkres E1 popis doplněn  Stávající rozvodnice bude nahrazena novou RVO, včetně 

stávajícího jističe 50A. V rozvodnici bude osazen soumrakový spínač, přepínač stavu 
ruční -automat, vnitřní osvětlení rozvodnice, okruhy stmívatelné centrálním způsobem 
včetně řídící jednotky 11 okruhů + 1 rezerva 

i) doplněn výkres č. 503- příloha č. 1 těchto DI 
j) opravená položka č. 32 – upřesněn popis 

 
 
 
Dotaz č. 6: 
 
V  rozpočtu např. Díl: 3 stožár ocelový trubkový u vícenásobných položek, kde jsou různé 
ceny stožárů,  není jasně definován kalkulační vzorec výpočtu jednotlivých položek a 
souhrnné položky 
 
 
Odpověď č. 6: 
 
Kalkulační vzorec je definován součtem. 
 
 
 
Dotaz č. 7: 
 
Zadavatel požaduje splnit profesní kvalifikační předpoklady, konkr. § 54 písm d) předložením 
autorizace v oboru Pozemní stavby. Zástupce stavbyvedoucího má mít však autorizaci na 
obor Dopravní stavby. Žádám tímto zadavatele o přehodnocení požadavku, zda je možno 
splnit profesní kvalifikační předpoklady další osobou s autorizací na Dopravní stavby. 
 
 
Odpověď č. 7: 
 
Požadavky na prokázání kvalifikace se nemění. 
 
 
 
Zadavatel upřesňuje a připomíná, že všechny přílohy těchto dodatečných informací 
obsahující soubory a informace v nich obsažené v relevantních částech doplňují resp. 
nahrazují dosavadní relevantní části zadávací dokumentace; a dodavatelé tudíž použijí 
pro zpracování nabídky zadávací dokumentaci doplněnou resp. upravenou ve znění 
dodatečných informací.  
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S ohledem na úpravy zadávací dokumentace obsažené v dodatečných informacích č. 01 
prodlužuje zadavatel v souladu s ust. § 40 odst. 3 zákona lhůtu pro podání nabídek  takto: 
 
Nová lhůta pro podání nabídek:          8.9.2016 v 14:00 hod. 
Nová lhůta pro otevírání obálek:     8.9.2016 v 14:10 hod. 
Ostatní skutečnosti vztahující se k podávání žádostí o dodatečné informace, podávání 
nabídek a otevírání obálek uvedené v zadávací dokumentaci zůstávají beze změny.  
 

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky tímto v souladu s ust. § 147 odst. 8 zákona 
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 
oznamuje zájemcům o výše uvedenou veřejnou zakázku provedení úprav údajů 
zveřejněných v Oznámení o zakázce ve Věstníku veřejných zakázek (dále jen „VVZ“). 
 
Úpravy se vztahují: 
 
 
Bod č. IV.3.4) Lhůta pro doručení nabídek nebo přijetí žádosti o účast: (bod 5.1 zadávací 
dokumentace) 
Nový termín:   8.9.2016  14:00 hod. 

 
Bod č. IV.3.8) Podmínky pro otevírání obálek: (bod 5.5 zadávací dokumentace) 
Nový termín:   8.9.2016  14:10 hod. 
 
  

Výše uvedené úpravy byly odeslány k uveřejnění do VVZ dne 31.8.2016 a budou 
uveřejněny ve lhůtě stanovené Provozním řádem provozovatele VVZ. 

 

S pozdravem 

     

Ing. Libor Zegzulka 
jednatel společnosti Unitender, s.r.o. 

společnost pověřená výkonem 
zadavatelských činností 

   

 

Přílohy: výkres č. 503 
               opravený soupis prací 
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